alow EV AT

(I

M
fu. a[{lfagf @
) [U'La abee

s y
DC ™ (1 8
— Y

C »..) =

=4
e N “1'

. Q-G . L{ L AC+r¥-8 7

C"? = Ab’a( c |C - '3( 3




[Eu Hfﬂ

AT .
o) v +4% + Y +-k/1~6«f+‘?>4— i = LR
e b))k (y-3)" ¢ ¢ = 2
M {-1] 3%/ o) Rz I
o)

(-tet) F (-2 4e-3)" #(40-34)"= 1T




¥ ke

C(_Y'];J(‘\f) r A, S:

Fee) « U™

L L P
Elele e oate™ = ((a-1)e

{"ce) =0 ,{ | '
:uO 1_:‘_-::’__ QC (J)?O::*.) AMia(ol 4)
L ST
te) =0 .,

e G0 sB LA R AR
i foda MAT = VW => W dGk s

=)

Lo (o= £ lere™) = A v ﬁ oo b kil

A 00 S
k- T
.:3 Wr_r_/{:,lr
f (érgh-)
L) dews (G0 - Hor— < e
=5%04"
—_—
( o 1043° )
c) A.S: b=o o
¥ T oar +¢ er(l’,c:z_[d) T o BN OO A B
Al (ol-a) @ € = -1 oure 0
L = P
Y= oax -4 : .



Arnd2
Hinweis
Hier fehlt eine 2

Arnd2
Hinweis
Hier fehlt eine 2


1) A< x (4= &)

i {
Alx] = zt-?*ey’ - £ '

w

{ —Y
/\IC'%} o "_fl (f((\t)ll(/fu 1Y) 2
Al ) =0
- = ﬁ’{ﬁ J.AI\‘_,‘C“LL'- Erhoa
IR S,

I

AlCLT)= (2. et

[euwi_




[EV W4

30‘) llq waq...\ Q’V q:'\o} I l(gdcioé,l&f;;
@Cﬂ_a 22 - 2-’-’_:(, P k;g&,m‘

b)  Prys £
pr2k): 2 E={ <o+ L &R Y
PGz~ 2 E~ 6
E

e) Pltlud atloc b k) & Pluiot s a3 08 f-)

" . : R &
« A- Plriu K30 - 4-(4)= =
€ Clo Ui wsl ale 80) » A- P(S Y tr o E)

A\ doqr
= A={3) . 2aang

) Cludet gl zi) - ()-GO 3-6)" 3

P(wwed oo wiun. tincal Ec) > B0,
A~ f’(h WJ&'I\ ch-lu El) > 0,5

A) L0 0 ko &y
S f:,( Col o 0p u.g:nﬂll‘)z (co)‘ocf o)

y&ul'r
5%5::- — bolC

- AJU 9‘{ ‘/p
é

f\-(.‘ﬁb K — LGO f' < 0}?3 = (d;,:’) ol.r;' : Dizvb
< 0, gqﬁ ./.

0, F" P( P‘L
0T+ 0P - Parle

R

P(hwo&; T.{n.-«) <

= w4’/

——



{A 5 24 E W1
g oA = 9

f = Oﬁo["q.._[_-r%) = 5.:35_53

B SE““"‘( ‘i%'ﬁ_‘f) ; h=%4;2,3,4d

4,28 o= 40F4

".‘H’. e % ]-8
‘g,f': 2133

3}" (.ijl.(
S-Ed i Mﬁrﬂimﬂ% ﬂf"

L = ‘10‘5 e

555 5{5)

2 s+ 2 si(3)
2. a) ()= (A+id2+ =2 f &
T VT2
3 =-A
k)  azib D"O‘\-vws (Labptr. 0) it o ('./Iw.\\ 'y
VMJM‘-:.‘-% Una o
4= A lale V2 ; «:uf'k Declowny wuw €5 " wd
Soune Vaodkalfor tane A naok
ohec (-
| (= Ceekdey , Tong—Adis,)
¢) fx)=< Uri)a+sr = w | w=uriv
l‘—“sﬁi\r
@) (Hey) + 1 = uviv

X +iy $ig~y ) o= UHIV

) SV e Xy +D

& gV
Y-y e 4 }cv-’{;:q g %ﬂ"&}ﬁf‘“
¥tysi= Vv ___1-__2—_%:11_. Luq.-vu!j]; Y =?.u(uw“f}
N"S,?" Xy = 4 L ¥4 = wiVv

| e
A = [ 2
Y= X




ENV R

2

€4=(zxr)
e ( _q)( )’:(9*-“‘/)

iy
\.'(

-______._—'—’_h

J

O




o = 5.
;‘"@D ,'Q‘
sk Ve d
29 -S5%q
[--'J iZo ——
R T
7 g= &0 s aatg
= V=2
S & 2 R ¢ C1—4]
T - Loy
i pe
[
° _ = C. (Jf‘-ﬂ,)
q’ g' i - -
fo= A% A
— & ¥ -"'::'-__-’31:—5

SL o A s fater)]e 8

$isBdpBt 4 TA=Y

i o8 ~
X ger Hzd
C..: e i
enede YT : ax~ T
lO —
t_,__'ﬁ'uot-t(‘tolv’;ﬁ)'&ff-— T el
be -5 o
: S i A

ﬂ__'-_—___-_’__—_‘
& 1
) Ly e A teq L Le
%7 xe Ay [xie *[%ﬂ Ax
) g 2
Y S
= £ - [—'gt Jb

JEWV 11






